

从容提笔上场,中考学子加油

2021年全市初中学业水平考试开考

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 6月15日,为期两天半的2021年全市初中学业水平考试开考。交警部门对重点道路在重点时间段实施车辆限行,并设置服务点,帮助遇到困难的考生。

7时许,在牡丹区二十二中考点外,牡丹晚报全媒体记者看到,考生们正在排队进入考点。测量体温、核对考生信息、检查备考文具等,现场井然有序。

“今天终于等到中考了,还好天气比较凉爽,心情也放松了

很多,希望能够正常发挥,进入理想的高中就读。”考生晁思恩边和身边同学相互鼓劲,边对记者说,“前几天高考的时候,我到考点外面感受了一下考试氛围。之前还担心会紧张,真到开始考试了反而坦然了很多。”

18时许,在菏泽一中八一路校区考点,少数陪考家长以及带考老师等在考点外。“这三天,我们的老师将和考生同住同吃同行,开启全程陪考模式。”牡丹区皇镇中学陪考老师赵效显告诉牡丹晚报全媒体记者,“几天

前,我们就在考点附近预定了宾馆,安排好了考试期间的食宿。考试期间,学校在每个考点均安排了陪考老师,负责陪护学生。陪考老师随时叮嘱学生拿好‘装备’,把学生领到考点门口,目送学生进入考场。”

18时10分,随着化学科目考试完结的铃声响起,2021年中考第一天的考试顺利结束。“去年大女儿参加高考,今年小儿子参加中考,女儿还特意赶回来陪弟弟考试。”考生家长吕晓莲笑着告诉记者,“其实孩子

多次给我们说不用陪考,今天我们来他也不知道,一会给他个惊喜。”

“第一天的考试终于结束了,考得还不错,明天更有信心了。”考生隋阳阳走出考场后迫不及待地告诉等在考点外的家长,“等考试完,我要好好睡上三天三夜。”

为给广大考生创造安全、畅通、安静的道路交通环境,菏泽交警部门积极部署,对重点道路在重点时间段实施车辆限行,并设置了服务点。

新闻链接

中招录取办法早知道

□牡丹晚报全媒体记者 孟欣

6月15日,牡丹晚报全媒体记者从市教育局获悉,我市2021年普通高中学校招生计划为73270人。中等职业学校、技工院校中级班、技工学校“3+2”高级技工班招生计划共38085人,五年制高等师范教育招生计划2010人,五年制高职招生计划2689人。

今年我市高中阶段学校招生录取工作由市教育局统一组织,各县区及招生学校按照“3+4”本科院校,五年制高师院校和五年制、三二连读高职院校的学前教育专业,普通高中学校、职教高考班,五年制、三二连读高职院校的非学前教育专业和技工院校高级技工班,中等职业学校和技工学校批次顺序,采取“报一批,录一批,批次清”的方式,根据考生志愿通过平台择优录取。如本批次招生计划未完成,实行征集志愿填报及补录,征集志愿补录工作结束后,再进行下一批次的志愿填报及录取工作。考生一经录取,一律不退档,不换录。

普通高中学校采取先录取统招生,再录取指标生方式。在录取指标生时,先以各招生学校统招生分数线为各自参考分数线,指标生在不低于参考分数线100分内,按分配到各初中学校的指标生名额从高分到低分录取,未达到录取条件的指标生名额收回,收回的指标生名额按统招生录取。牡丹区、开发区、高新区三区在普通高中学校招生工作中统招生实行统一录取分数线。

本年度参与指标生招生的普通高中学校共有12所,分别是菏泽第一中学、菏泽市第二中学、曹县第一中学、单县第一中学、成武县第一中学、成武县第二中学、巨野县第一中学、郓城县第一中学、郓城县第一中学、定陶区第一中学、东明县第一中学和东明县实验中学。

普通高中学校录取资格线设定为415分。除艺体类特长生外,普通高中学校不得录取总成绩低于录取资格线的考生。社会人员报考中等职业学校和技工学校的,可实行注册入学,由学校报平台备案录取。



6月15日下午,牡丹区二十二中考点,参加初中学业水平考试的考生走出考场。

牡丹晚报全媒体记者 孟欣 摄

中考首日,又现跑错考点的“马大哈”

执勤交警及时相助,护送考生顺利参加考试

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 6月15日是中考首日,个别粗心考生却跑错了考点。好在他们及时向执勤交警求助,最终有惊无险地进入考场。

当天7时53分,菏泽开发区交警大队交警冯瑞康正在市实验中学考点门口执勤,一名女生突然跑到跟前求助,称自己跑错了考点。原来,这名考生本应在牡丹区实验中学考点考试,由于

没有事先了解考点情况,结果跑到了市实验中学考点。

此时距离开考仅有7分钟时间,两考点相距约12公里,且当时已经到了交通早高峰。冯瑞康立即让这名考生坐上警车,同时与市交警支队指挥中心联系开通“绿波带”。在保证安全的前提下,冯瑞康驾驶警车向牡丹区实验中学方向疾驰。10分钟后,考生被安全送到牡丹区实验中学,并顺利进

入考场。

“马大哈”考生不止这一个。7时40分左右,菏泽开发区交警大队中华路中队执勤交警邱炳乾正在菏泽一中人民路校区考点执勤,一对母女焦急地前来求助。母亲称,孩子本应在市实验中学考试,结果错送到菏泽一中人民路校区考点。虽然两个考点距离不远,但当时已到了交通高峰期,车辆无法通行,请求民警帮助。

了解情况后,邱炳乾立即驾驶警车带着考生经由小路送至市实验中学考点附近,又步行引领考生到达市实验中学南门,助考生顺利入场。

交警部门提醒,广大考生出门前务必认真检查好考试所需证件及文具,考生及家长出门前要规划好路线。如遇突发情况,可以随时向执勤交警求助,交警部门将尽力为考生提供帮助。

五倍罚款!三家药店套刷医保卡被查处

医保部门通报曝光,责令退回医保基金损失,并将按协议约定处理

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 为进一步强化医保基金监管,6月14日,市医保局发布了3起医保违规案件,通过加大曝光力度震慑医保违规行为。

菏泽市宏卓大药房二十八店套刷医保卡案。医保部门通过大

数据筛查发现,菏泽市宏卓大药房存在多笔大额刷卡行为,经现场调查发现,该药店存在套刷医保卡出售生活日用品的行为,导致医保基金损失5604元,医保部门责令其退回,并处以5倍罚款,罚款金额为28020元,同时要求

所在地医保部门依据协议约定进行处理。

郓城国医堂医药连锁有限公司套刷医保卡案。根据群众匿名举报线索,郓城国医堂医药连锁有限公司存在套刷医保卡销售目录外产品三伏贴的行为,导致医保基

金损失4572.8元,医保部门责令退回并处以5倍罚款,罚款金额为22864元,同时要求所在地医保部门依据协议约定进行处理。

单县五味子大药房(阳光嘉园店)套刷医保卡换会员卡案。医保部门在日常监管中发现,该

药店存在一次性盗刷医保卡换购本店会员卡,用会员卡销售生活日用品行为,导致医保基金损失5283元。医保部门责令其退回并处以5倍罚款,罚款金额为26415元,同时要求所在地医保部门依据协议约定进行处理。